

大运会乒乓球团体赛:中国男女队均未实现卫冕

相同的对阵,迥异的结果。两年前在成都大运会乒乓球男、女团决赛赛场,中国队分别战胜中国台北队和日本队,夺得团体赛双料冠军;在莱茵-鲁尔大运会乒乓球男、女团决赛赛场,面对完全相同的对手,中国男、女团均以2:3告负,无缘卫冕。

7月20日下午,女团决赛率先进行,中国队以客队(抽签决定)身份排阵,中国队的王晓彤和赵尚都是成都大运会乒乓球女团的冠军成员,削球手杨屹韵作为第二单打出战第一盘。面对日本队第一单打出泽杏佳,杨屹韵毫无机会,很快以0:3输掉首盘。第二盘,中国队第一单打王晓彤以3:1战胜日本队的面田采巳,将大比分扳平。

第三盘,两队第三单打对阵,赵尚以3:1战胜青井樱,为中国队取得了大比分领先。第四盘,两队

头号单打直接对话,王晓彤因两场比赛间隔短,体力透支,状态下滑。在以5:11丢掉首局后,第二局对决出现多次平分,13:13平后出泽杏



佳连下两分胜出。第三局,王晓彤只得到6分,两队大比分打成2:2平。

决胜盘,面对杨屹韵的削球打法,面田采巳应对轻松,越战越勇,直落三局锁定冠军。杨屹韵第三局仅依靠对手失误得到3分。应对杨

屹韵的削球打法,日本队员得心应手。削球特点守大于攻,球速过慢,更便于对手发起攻击,当杨屹韵后撤接球远离球桌时,对方又会适时

放出小球,完全掌握场上主动。

赛后,中国队教练臧玉瑛承认排兵布阵出现失误,并主动揽责。“今天在队员安排上,我感觉有一些失误。(输球)主要责任还是在我,教练对打法类型上的估计还是过高了。”

臧玉瑛表示:“我们也知道日本打削球选手(成绩)比较好,她(杨屹韵)打的是二号,因为之前双方交手也是有输有赢,今天在这个场馆里(杨屹韵)发挥不出来,包括节奏感和空间感。她从头到尾都没有完全进入到自己的最佳状态,被对手限制住了。”

之后的男团比赛,中国队以主队身份参赛,陈俊菘首先出战。面对中国台北队第二单打冯翊新,陈

俊菘进入状态较慢,很快被对手连取两局,中国台北队以3:1拿下首盘。第二盘,中国队孙正轻取高承睿,两队大比分战平。

随后的第三单打对决,曾参加过成都大运会的中国台北选手黄彦诚技高一筹,以3:1战胜曾蓓勋。第四盘,两队第一单打对阵,陈俊菘状态回升,以3:1战胜高承睿,大比分再次打平。决胜盘为两队的第二单打直接对话,孙正曾建立起2:1的领先优势,至关重要的第四局,两人经历过六次平分,9:9平后冯翊新连得2分,将比赛拖入第五局。第五局,孙正受休息时间短影响,移动迟缓、速度下降,对拉中屡被冯翊新压制,最终仅得3分。中国台北队最终以大比分3:2获胜。

“第一盘很可惜,一上场就被对手限制住了,在场上出现了发闷的状态。”陈俊菘赛后说,“没能夺冠还是感觉有些可惜,希望能在接下来的比赛中为代表团夺得金牌。”

(据新华社报道)

艺术体操世界杯米兰站:中国队获一金两铜

7月20日,国际体联艺术体操世界杯米兰站比赛落幕,巴黎奥运会集体全能项目冠军中国队获得3球2圈金牌和集体全能铜牌,王子露在个人项目中斩获棒操铜牌。

2025赛季,王澜静、丁欣怡、蒲彦竹、张馨艺、刘妙婷组成的中国艺术体操队集体组携两套新节目出战,分别是5带的《平潭映象》和3球2圈的《黑悟空》。本站赛事,小将赵婉竹也加入了集体组。3球2圈资格赛中,中国队表现稳定,获得27.500分,决赛中再接再厉,获得本赛季最高的28.200分夺冠;5带项目则在资格赛和决赛中均出现明显失误,最终以24.600分排名第四,集体全能总分排名第三。

凭借今年在世界杯巴库站、塔什干站和米兰站的出色发挥,中国队还成功卫冕世界杯系列赛集体全能总冠军。

个人项目方面,因病错过上半年世界杯比赛的王子露本站以28.800分勇夺棒操铜牌,8.550的艺术分为全场最高。她最终排在个人全能第25名,另一位新秀王籽涵排名第28名。

(据新华社报道)



游泳世锦赛:中国花样游泳队再添两块银牌

在7月21日进行的2025年游泳世锦赛花游男单自由自选和女双技术自选两项比赛中,郭牧也、林彦含/林彦君为中国队再添两枚银牌,金牌分别被来自俄罗斯的中立运动员马尔采夫以及奥地利的亚历山德里姐妹获得。

女双技术自选比赛,林彦含/林彦君在预赛排名第二。决赛中,林彦君在第三个必做动作时出现了些许瑕疵,不过姐妹俩还是拿到了301.4057分,获得银牌。最后出场的奥地利组合亚历山德里姐妹表现出色,最终以领先中国队5.7394分的优势摘得金牌。

“有一个必做动作扣分,因为我没有转到该转的角度。”赛后林彦君说,通过比赛积累经验,希望

后面的比赛可以表现得更好。

对于对手的表现,林彦含表示值得她们去学习。“预赛的时候,我们回去也看了她们的录像,也能看出她们很多的优点,我们还是有很大差距。”

男单自由自选比赛,来自俄罗斯的中立选手马尔采夫以229.5613分夺得个人在本届世锦赛上的第二枚金牌,郭牧也和意大利选手佩拉蒂分获银牌和铜牌。

“自由自选这套动作非常难,对我来说,它比技术自选更难,因为里面有六个组合动作,难度非常高,我需要展现出非常好的技术,同时还要结合表现力和艺术印象来获得高分。”赛后马尔采夫表示,非常满意自己在本次世锦赛上的

表现。

男单技术自选排名第四无缘领奖台,小将郭牧也的这份遗憾终于在男单自由自选比赛中得到了弥补。“获得这枚奖牌我非常开心,但这还不是金牌,所以我还有很多需要努力的地方。”

首次参加世锦赛就能站上领奖台,郭牧也的教练李敏赛后也给予他高度肯定。“这套动作的主题是‘远征’,意思是出征、去完成使命,体现了牧也这样年轻人的精神,特别是这是他第一次参加世锦赛。”

世锦赛跳水项目的比赛将于7月26日开赛,中国跳水队已于21日上午抵达新加坡并投入适应性训练。

(据新华社报道)